
Monsterboete  van  309%
verlaagd vanaf 2015, maar is
ook voor hangende zaken van
toepassing
Het nieuwe federale regeerakkoord bevat een verlaging van de
monsterboete  t.o.v.  vennootschappen  inzake  geheime
commissielonen  van:

309% naar 103% voor natuurlijke personen
van 309% naar 51,5% voor vennootschappen

Wat is een geheim commissieloon?

Een  aanslag  geheime  commissielonen  is  van  toepassing  op
bezoldigingen, erelonen, commissies en voordelen alle aard, …
die niet worden verantwoord door individuele fiches en een
samenvattende opgave.  Ook verdoken meerwinsten kunnen aan de
aanslag onderworpen worden.

De taxatie geheime commissielonen zal niet langer gekoppeld
worden aan het ontbreken van een fiche, maar aan het niet
(tijdig)  op  ondubbelzinnige  wijze  kenbaar  maken  van  de
identiteit van de genieter.

Eigenlijk  betekent  dit  dat  de  verkrijger  van  het
voordeel moet gekend zijn binnen de 2,5 jaar vanaf 1
januari van het aanslagjaar en dit op ondubbelzinnige
wijze.
In de praktijk betekent dit dat de monsterboete van
309% niet meer van toepassing zal zijn.
De nieuwe regeling geldt vanaf 29/12/2014 en is ook van
toepassing op alle hangende geschillen.
Een eventuele aanslag geheime commissielonen blijft een
aftrekbare kost, maar de kosten zelf waarop de taxatie
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geschiedde, zijn niet meer aftrekbaar.
De aanslag kan voortaan niet meer toegepast worden op de
verwerping  van  kleine  kosten,  die  niet  beroepsmatig
blijken te zijn.
Een  vennootschap  die  verdoken  meerwinsten  (niet
aangegeven  omzet)  niet  terug  heeft  opgenomen  in  de
boekhouding wordt ook belast aan 103%.
Neemt  men  deze  meerwinsten  (niet  aangegeven  omzet)
echter spontaan op in een later boekjaar dan daalt dit
tarief tot 51.5%. Voorwaarde is dat deze opname gebeurt
vóór enige kennisgeving van de fiscus.
Voor het niet of laattijdig opstellen van de fiches zal
enkel  een  administratieve  boete  worden  opgelegd,
tenminste als het voordeel in hoofde van de genieter kan
worden belast.

Samengevat:
Eindelijk neemt er een einde aan de dreiging van de controleur
dat  hij  de  monsterboete  zal  taxeren…..  een  heel  grote
vooruitgang.  En  uiteraard  zijn  wij  daar  blij  mee….
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